

很少出门的老婆，电话突然变多了

原来，她偷偷去过婚介所，“每天忙着相对象” 老公很生气，状告婚介所“不负责任”

丈夫把婚姻介绍所告到法院，认为婚姻介绍所草率地把他妻子当作未婚，帮妻子散发征婚信息，给本不太友好的夫妻感情带来了更大的裂痕。昨天15时，金水区法院开庭审理此案。庭审进行1个多小时后，他的妻子突然来到法庭，为婚姻介绍所作证。 晚报记者 鲁燕 实习生 马松

原告 婚介所“插足”破坏我们夫妻感情

“是婚姻介绍所‘插足’，让我们夫妻感情裂痕越来越大……”昨天，坐在原告席上的吕伟(化名)没有请代理律师，有些疲倦的他说，有信心打赢这场官司。

今年49岁的吕伟和妻子张利(化名)结婚10年多了，孩子10岁。婚后，妻子一直吵闹着要离婚。吕伟说，他不想离婚，也不想走到今天这一步，曾经和妻子商量，要是妻子把手机和存折交给他，他就撤诉，但妻子不同意。打官司主要是讨个说法，妻子还没离婚就先征婚，父母和朋友面前他都没法交代。

吕伟说，今年5月4日后，在家无业妻子

突然变得很忙，不分白天黑夜地打电话，“我从妻子包里找到了一张郑州良缘介绍所的会员卡，上面有我妻子的名字，还盖有公章。”吕伟才知道妻子每天都在忙于征婚。他和妻子争吵几次后，妻子又改和人家短信来往。“她对我造成了很大伤害，而这一切，郑州良缘婚姻介绍所负有不可推卸的责任。”

吕伟认为，婚姻介绍所不能一味追求商业利益，荒唐地接受其妻子的征婚申请，应该对客户“验明正身”。吕伟要求婚姻介绍所停止对他的侵害，追回所发出的所有征婚信息，赔偿精神损失费1万元及误工费、交通费580元。

婚介所 没有给他老婆提供任何征婚服务

郑州良缘婚介所的负责人陈思和代理人称，张利只是曾经去婚姻介绍所咨询，双方的婚姻介绍服务合同根本不存在，因为张利当时去咨询时，提供的证件不够，所以他们没有受理，张利也没有交过任何费用，“我们更没有给她提供任何征婚服务”。

对那张写有张利姓名的会员卡，陈思解释

称，会员卡对外就相当于一张名片，它不能说明是服务合同的一个凭证，“这个会员卡是张利从我们介绍所偷走的”。而吕伟和张利感情不好，与郑州良缘婚姻介绍所无任何关系。

随后，陈思还当庭宣读了张利写的“事情经过”：张利承认自己曾去婚介所咨询，会员卡也是自己偷偷拿走的。

庭审 妻子现身法庭为婚介所作证

16时14分，陈思突然走下被告席直奔法庭门口，很快她带来一名中年女子。这名女子短发，戴着墨镜，右胳膊上文了一个“利”字，她就是吕伟的妻子张利。

当审判长要求她出示身份证时，她极不情愿地掏了出来。“你叫什么名字，出生年月？”“我可以不说我的名字吗？身份证不是给你们了。”对审判长的要求，张利这样回

答。不过最终，她还是小声地说出了自己的名字。

她说：“我想证明一下我只是到婚姻介绍所咨询，会员卡是我偷偷拿走的，不是他们给的。”妻子的一席话，让吕伟直摇头。

作证完毕，一名长发女子“护送”张利离开法庭。据很多旁听人说，张利身边的“女保镖”就是郑州良缘婚姻介绍所的工作人员。

旁听者 夫妻走到这一步，真让人心酸

昨日17时许，庭审结束。吕伟不接受法庭调解，“我就要讨个说法，给婚姻介绍所一个提醒。”他说，妻子在法庭上的表现，都是婚姻介绍所胁迫她作的伪证。

“夫妻走到这一步，我看着很心酸。”昨天的现场，除了省会媒体聚集，也引来了近30人前

来旁听，他们对于法庭上夫妻反目成仇感到很难受。

旁听者许先生说，虽然他不知道这个案子的最终结果会怎样，但是希望这对夫妻能互相包容，互相理解，即便是感情无法进行下去，“也不要弄得这么僵”。 线索提供 金研



时而喷的高 时而喷的低 貌似喷泉

□晚报记者 张璇
实习生 弓圣君/文
晚报记者 周雨
实习生 陈旭东/图

本报讯 昨日10时许，李先生来电反映，在经五路32号院门前的路面上，一股水柱就像音乐喷泉一样，时高时低地喷着，低的时候三四米，高的时候七八米，不少人都驻足观看。

记者随后在现场看到，喷水的地方位于路中间一个窨井盖的旁边。井盖旁破了一个碗口大的洞，水柱是从这个洞喷出来的。“附近一个厂排出来的水。”一位知情市民说，工厂排水的管道被堵住了，这些水是从排气孔冒出来的。

13时许，自来水公司工作人员将管道疏通，“喷泉”也就消失了。

线索提供 李先生

上次捐献者是位医生 这次是位25岁的护士 郑州热血再救香港白血病患者

□晚报记者 邢进 实习生 陈炜

本报讯 继去年3月份中牟医生何舟伦为香港白血病患者捐献造血干细胞之后，郑州人的造血干细胞将再次挽救香港患者的生命。昨日，记者从中国造血干细胞资料库河南省分库获悉，郑州市儿童医院一名护士与香港一名白血病患者HLA(人类白细胞表面抗原)配型成功，她将于9月2日捐献造血干细胞。

这名护士叫范桂林，今年25岁，在该院新生儿病区工作，2006年5月25日加入志愿捐献者队伍。今年5月底，范桂林得知自己与一名香港患者HLA分型初配成功的消息后，就爽快地答应了。7月初，高分辨配型结

果显示，范桂林与这名香港患者的HLA分型完全相合。

7月底，她在省分库郑州工作站负责人顾国荣的陪同下，到指定医院做了捐献前的全面体检。体检结果显示，她完全符合捐献条件。昨天，省分库接到通知，定于9月2日在北京捐献造血干细胞。

昨天下午，顾国荣将这个好消息通知了范桂林，她将于8月29日动身赴京，做捐献前的各种准备。

对于这件事，范桂林觉得很顺理成章：“我是医务工作者，对捐献造血干细胞知识了解得很清楚，能用自己的造血干细胞救香港同胞的命，我觉得很有意义，也非常值得。”

河南省军区医院

庆八一、百万爱心援助女性健康工程 ——0元检查费、0元手术费优惠月活动

2008年是不平凡的一年，那些日子不仅让我们看到了中国人民解放军的伟大，也让我们感受到生命的可贵，值此中国人民解放军建军81周年之际，河南省军区医院妇科于7月18日开始启动“百万爱心援助女性健康工程”，该活动面向我省女性全面开展，“0元检查费、0元手术费优惠月活动”，让更多的女性健康美丽、生活幸福！

活动时间：7月18日-8月31日
主办单位：河南省慈善总会
管城回族区人口与计划生育委员会
泰康人寿保险公司河南分公司
承办单位：河南省军区医院
协办单位：郑州晚报、大河报、东方今报
河南商报、妇女生活、商都网

活动内容：
● 微管可视无痛人流0元手术费；
● 妇科腹部B超优惠50%；
● 红外线乳腺诊断检查0元；
● 数码电子阴道镜优惠50%；
● 妇科内诊0元；
● 微创手术费援助200-600元；
● 白带常规0元；
● 人身意外伤害保险援助2000元；
● 早早孕检测0元；
● 交通意外保险援助10000元；

温馨提示：女性朋友到河南省军区医院参与体检，一个工作日后保险生效，保险有效期为一年，每人享受保险援助仅限一次。
相关链接：河南省军区医院是全军卫生系统先进单位，是集医疗、预防、保健为一体的综合性部队医院。微创妇科中心是其重点科室之一。河南省军区医院将继续坚持“靠特色技术竞争，以优质服务取胜”之路，全心全意为人民服务。